В Комарово покажут спектакль по пьесе Габбе «Оловянные кольца»

Разумовская Надежда Опубликовано 16 августа 2024, 13:40

В поселке возрождают традицию дачных театров



Фото: https://vk.com/album-82922059 264503097

18 августа в 16:00 на площадке библиотеки поселка Комарово пройдет показ спектакля «Оловянные кольца» по пьесе Т. Габбе. Об этом сообщает пресс-служба администрации муниципального округа.

В поселке продолжается возрождение традиции дачных театров, которая зародилась на Карельском перешейке. Летние театральные сезоны в дачных театрах Петербурга в начале века были значительными событиями, собиравшими вокруг себя большую

часть горожан и гостей. Существовало более двадцати любительских трупп, в том числе театр «Ритцъ», который сыграл важную роль в биографии многих творческих деятелей. Наряду с известными коллективами поселка выступали и дети. И современные школьники сегодня отдают дань великим комаровским дачникам.

В этом году образовалась новая театральная студия «Арго», но большинство актёров труппы в прошлом принимали участие в постановках сказок Шварца в комаровской библиотеке.

Курортный район